

Závěrečná zpráva
grantu č. 8932400N102 za rok 2024
podpořeného z prostředků

Fondu studentských projektů – studentské grantové soutěže V. Stejskala

Řešitel projektu: Daniel Koreň

Název projektu: Mezinárodní letní vzdělávací kurz pro studenty technických univerzit

Výše poskytnutého grantu 50 000 Kč

Celkové náklady 265 900 Kč

Zhodnocení dosažených výsledků:

Vzdělávací kurz pro studenty technických univerzit “Audiovisual technologies: How to fake a moon landing” se uskutečnil ve dnech 2. - 11. srpna 2024. Na kurz se přihlásilo více než 220 studentů z celé Evropy. Podle jimi zaslanych motivačních dopisů bylo nakonec vybráno celkem 24 účastníků.

Akademická část kurzu byla zaměřena na audiovizuální technologie, jako je zpracování a úprava obrazu a práce se zvukem. Kurz měl záštitu ČVUT, kterou převzal pan Ing. Jan Vimr ve spolupráci s lektory na workshopech Lukášem Jančíčkou a Martinem Novotným. Přednášky měli na starosti Ing. František Rund, Ph.D. a Dr. Ing. Libor Husník. Program letního kurzu byl bohatý. Zahraniční studenti měli možnost navštívit v rámci přednášek fakultu FIT ČVUT a v rámci workshopů studio v prostorách Střední průmyslové školy sdělovací techniky, kde si teoretické znalosti mohli v praxi vyzkoušet pod dozorem výše zmíněných profesionálů. Účastníci měli možnost navštívit Českou televizi, kde jim bylo mimo jiné umožněno sledovat i živé vysílání. Dále jsme pro účastníky zařídili exkurzi do UPP (největší studium po vizuální efekty a postprodukcí ve střední Evropě) a SoundSquare (studium na ambientní zvuky a zvuky pozadí). Z dotazníků vyplněných účastníky vyplývá, že se organizace letošního kurzu velmi zdařila.

Po dobu celého kurzu měli studenti zajištěné ubytování na Sinkuleho koleji. Z grantu byly částečně uhrazeny náklady za pronájem pokojů na Sinkuleho koleji a ubytování v učebním středisku ČVUT v Temešváru. Dále byla z grantu uhrazena výroba triček, která obdrželi účastníci kurzu, a další spotřební materiál pro mimovýukové aktivity.

Povinné přílohy vyúčtování:

- propagační materiály akce

V Praze dne 14.1.2025

Daniel Koreň



jméno a čitelný podpis
řešitele



Obrázek 1 - Kurz Temešvár



Obrázek 2 - Kurz Temešvár



Obrázek 3 - předáška



Obrázek 4 - štúdio



Obrázek 5 - před ČVUT



Obrázek 6 - exkurze do ČT